

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти
кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи та страхування
Полтавської державної аграрної академії

Представлена освітньо-професійна програма (далі – ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на забезпечення професійної підготовки фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення наукових досліджень для підвищення ефективності діяльності всіх стейкхолдерів фінансової екосистеми.

Загалом ОПП представлено розділами: профіль, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компетентностям ОПП, забезпечення програмних результатів відповідними компонентами ОПП. В профілі ОПП визначено загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність.

ОПП включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти програми. Це дозволяє зробити акцент на здобутті відповідних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, всебічно вивчити специфіку науково-дослідної сфери, що передбачає можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

У цілому ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого випускника, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

За результатами ознайомлення з ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи та страхування можна зробити висновок, що програма відповідає стандартам та вимогам до програм другого (освітньо-професійного) рівня і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі Полтавської державної аграрної академії.

Доктор економічних наук, доцент,
доцент кафедри фінансів, банківської
справи та страхування Одеського
національного університету імені
І.І. Мечникова



Марина ДЕМ'ЯНЧУК

Підпис громад. посада	
ЗАСВІДЧУЮ:	
Начальник відділу кадрів ОНУ імені І. І. Мечникова	
03.03.2021 Бахір І. М.	

